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Η Παννυχίδα της Αναστάσεως και ο Εσπερινός 
της Αγάπης στον Πειραιά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και την μεγαλοπρέπεια που αρμόζει 
στην λαμπρή αυτή ημέρα, τελέστηκε η Παννυχίδα της 
Αναστάσεως του Κυρίου μας στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας 
Τριάδος Πειραιώς, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Μετά το «Δεύτε λάβετε Φως…» και την μετάδοση του Αγίου Φωτός, κλήρος και 
λαός με επικεφαλής τον Σεβασμιώτατο κατευθύνθηκαν στην εξέδρα που είχε 
τοποθετηθεί στον αύλειο χώρο του Καθεδρικού μας Ναού και εκφωνήθηκε η 
Πασχάλιος Ποιμαντορική Εγκύκλιος του Σεβασμιωτάτου από τον Ηγούμενο της 
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Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής Πειραιώς, Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς και προϊστάμενο του Καθεδρικού μας Ναού Αρχιμανδρίτη Δανιήλ Ψωίνο. 
Στην συνέχεια, μετά την ανάγνωση του Ιερού Ευαγγελίου ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ ανήγγειλε το χαρμόσυνο μήνυμα της 
Αναστάσεως, ψάλλοντας το «Χριστός Ανέστη».
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Ακολούθως τελέστηκε η Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία, Ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς, ο οποίος ανέγνωσε τον Κατηχητικό Λόγο 
του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου και Ευλόγησε τα ωά, τα οποία έλαβαν από τα 
χέρια του μαζί με τις ευχές του οι πιστοί, στο τέλος της Αναστάσιμης Θείας 
Λειτουργίας.

Αξίζει να σημειώσουμε ότι για δεύτερη χρονιά, η τοπική μας Εκκλησία υποδέχθηκε 
το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου, το Άγιο Φως στην πλατεία του Δημοτικού 
Θεάτρου Πειραιώς, προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αχελώου κ. 
Νήφωνος, βοηθού Επισκόπου και Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς.



Εχθές Κυριακή του Πάσχα, το πρωί τελέστηκε ο Εσπερινός της Αγάπης, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ και 
συγχοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αχελώου κ. Νήφωνος, όπου το 
Ιερό Ευαγγέλιο διαβάστηκε σε έξι γλώσσες.
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